



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

“董事长”QQ留言,会计汇26.8万元

文登警方第一时间冻结账户,追回被骗款项

本报8月24日讯(记者 孙丽娟) 文登某公司会计杨先生接到总裁办一办事员的通知,对方称“董事长”要求汇款。恰巧董事长出差在外,杨先生没多疑,将26.8万元钱汇至指定账户,后发现被骗。文登警方及时冻结骗子账户,赶赴苏州取出全部款项,26.8万元返还原受害人。

7月1日11时许,文登某公司总裁办办事员小姚收到一条QQ信息,对方自称公司董事长,让小姚通知财务人员汇款。

恰巧董事长去香港出差,小姚没有多疑,将转身把“董事长”的要求告知了公司会计杨先生,称“董事长”找他找事,要求加“董事长”的QQ号码。

加为好友后,“董事长”询问

杨先生公司账户还有多少钱。得知还有30万元,“董事长”在QQ聊天页面留下一句话“请速汇款,将26.8万元钱汇至***账户”。

通常,要汇出大额款项,董事长会提前打招呼,但这次是办事员小姚传话,杨先生打消疑虑,通过网银汇出26.8万元。

没多久,公司财务总监找

杨先生称要急用钱,杨先生告知账户已没钱了,刚按“董事长”要求转出去一笔款项。随后,财务总监打电话跟董事长核实,得知董事长并没有要求任何人汇款,杨先生这才知道上当受骗,立即向天福派出所报警,案件移交文登区公安局刑侦大队。

民警第一时间赶到涉案银

行说明缘由,及时冻结对方账户。根据开户行信息,民警查到银行卡主人姜某,姜某户籍所在地在青海,开户行却在江苏省苏州市。

民警联系姜某,了解得知对方身份信息泄露,被不法分子利用。经协商,8月20日,在姜某配合下,民警赶赴苏州将银行账户内的26.8万元全部取出。

大清早被车堵门,女子损车泄愤

本来她有理也可以报警求助,最后被拘半月罚款千元

本报8月24日讯(记者 王震 通讯员 徐冰) 李某驾车到市区花园南路附近办事,乱停车堵了一草厦子门,导致里面的住户汤某无法出门。汤某没有依法维权,而是脚踢、涂画堵门车泄愤,自己被行政拘留15日、罚款1000元。

8月21日上午10时许,环翠公安分局北沟街派出所接报警:市区花园南路附近,一女子故意毁坏停在小区的车。民警赶往现场,发现一女子正在车上乱涂乱画,车身已被踢损多处。

毁车的女子汤某介绍,她住在居民楼前的草厦子内,当天早晨发现门打不开,起初她以为卡了什么东西,最后费劲将门推开一条缝才挤了出去。汤某出门一看,发现一辆白色本田车正好堵在门口。汤某想质问车主一番,但车主不在,车上也没留电话号码,便对车发了飙。她踢陷四个车门,随后用口红在车上乱画、乱写侮辱性语言。

民警传唤汤某至派出所做笔录。中午前后,车主李某回到停车点,发现车被损坏也报了警。李某称,他在小区附近办事,因找不到停车位,就将车停在草厦子前,当时他“没注意到



汤某将4个车门踢凹陷后,又用口红写满侮辱性言语。

车堵了他人门”。

初步估计,李某的车维修费用数千元。民警调解,汤某坚持没钱赔偿。民警调解无效,建

议通过司法程序来解决。汤某因故意毁坏公私财物,被行政拘留15日,罚款1000元。

民警提醒,被乱停车妨碍

的人,应寻求他人帮助,或报警求助,而不应损车泄愤。对车主,即是没有停车位,也不要停在他人的门前、通行必经之处。

拙劣老骗局 骗倒大学生

本报8月24日讯(记者 王震 通讯员 辛浩林) 23日,一大学生收到“中奖邮件”,急于领奖的他给骗子汇款转账3次,共计被骗7000多元。

杨某是名大学生,暑假在家无所事事,经常玩网络游戏。23日上午,杨某玩网络游戏时,收到一封电子邮件,被告知中了该款游戏设置的12万元大奖。杨某喜出望外,赶紧加“客服QQ”为好友。“客服”给杨某发来一个链接网址,让杨某填写个人信息。之后,“客服”让杨某汇款1680元作手续费,杨某照做。不一会儿,“客服”又要求杨某再汇4800元作保证金,并称大奖发放完后,4800元会如数返还,杨某仍深信不疑。

两笔钱汇出,“客服”又提出汇个人所得税,这次要7800元。再也没钱的杨某放弃领奖念头,“客服”却称,这奖不领都不行,因为领奖事宜已进行了公证,若杨某不领奖要赔偿游戏网站1万元,否则将被追究法律责任。杨某犹豫多时,“客服”见他确实没钱了,便让杨某随便凑了一笔钱汇出,并保证第二天会把奖金发放给杨某。

24日,苦等了一天的杨某并未收到奖金,这才恍然大悟,而他三次转账共给骗子汇出7000多元。

两醉汉睡马路 民警到场施救

本报8月24日讯(记者 王震 通讯员 辛浩琳) 23日晚,文登区龙山派出所民警帮两名醉卧马路边的男子回家。

23日23时许,龙山派出所先后接到两市民报警,称在市区河右路、昆崙路边发现醉酒男子,民警先后到达现场,发现两男子躺在路边呼呼大睡,东边是抱龙河,西边是车来车往的河右路,情况非常危险。民警找到两人的手机联系家人到场,醉酒男子被带回家。

两人结伙疯狂盗窃沿街门市

两个多月作案51起,案值6万余元

本报8月24日讯(记者 孙丽娟) 男子周某、徐某因打工相识,结伙盗窃沿街店铺。两个多月时间作案51起,案价6万余元。两人已被刑拘。

7月10日凌晨,文登区米山路一馄饨店招贼,被盗现金528元。同一天,米山路、米山东路、天福路上另6家沿街商铺也遭窃,丢失现金、笔记本电脑、银行卡等物品。

文登区刑侦大队梳理发

现,自今年5月初起,文登区和威海市多家沿街商铺被盗。经走访调查,民警确认作案的是两名男子。

通过前期摸排,民警掌握了俩男子的作案规律,运用“平安文登”监控系统,加强巡逻力度,最终发现了两人的行踪,随后展开布控。

7月26日晚,经区西苑派出所民警巡逻时,发现两名犯罪嫌疑人周某、徐某,当时两人刚

作案得手。之后,民警将两人移交至文登刑侦大队。

经查,周某是本地人,徐某是黑龙江人,两人之前同在威海打工,由此结识。今年4月下旬起,在周某提议下,两人决定合伙盗窃。两人交代,在文登盗窃30余起,在威海作案10余起。

周某、徐某无固定居所,多住旅馆,白天睡觉,夜间行窃。以所住旅馆为中心,骑着自行

车到附近沿街商铺“下手”,他们多选择在凌晨一两点作案。作案时,两人携带工具剪断商铺的铁链子锁,入室盗窃。

周某有前科,曾因盗窃被处理过两次。作案时,两人的反侦查意识较强,采用戴帽子、用衣服蒙头、捂脸遮面方式,躲避监控。目前,警方已坐实两人盗窃51起,案值6万余元。因涉嫌盗窃罪,周某、徐某已被刑拘。

两男自学开锁技术作案5起

案值近7万元,两人已被刑事拘留

本报8月24日讯(记者 孙丽娟) 潘某和吴某上网自学开锁技术,购买作案工具,“自学成才”先后作案5起,案值近7万元。

14日16时许,家住文登某小区的蒋先生家属回家,开大门时感觉异常,锁芯里发现有一小块锡纸。进屋后,家中没有翻动痕迹,也未丢失物品,就没

在意。晚上7点多,蒋先生回家,发现女儿取出的5.5万元现金不见了。意识到家中进贼,蒋先生报警。

文登区刑侦大队民警勘察判断作案人是通过技术开锁入室。民警调取小区监控录像,发现两名可疑男子,顺线追踪发现两名男子自威海方向而来,

事发当天从经区某小区附近出发。

21日,民警以经区该小区为重点,摸排确定两人分别居住在该小区一出租房和一旅馆内。次日上午,民警将两人分别抓获。

经查,25岁的潘某、23岁的吴某是菏泽老乡,在威海打零

工。两人在网上学习技术开锁,并购买了工具,私下反复练习。5月份,两人在威海首次作案。

14日早晨,潘某、吴某乘大巴车到文登汽车站,再乘出租车到蒋先生所居住小区。找楼宇门未关的单元楼,进入楼道挨家挨户敲门,若家中无人应答,两人则技术开锁入室盗窃。

两人交代,6月份以来,他们在文登区和威海市区作案多起,盗窃首饰、平板电脑、烟酒等物品。目前,警方已初步查证案件5起,案值近7万元。

因涉嫌盗窃罪,潘某和吴某已被刑拘,警方追回赃款5万余元已发还受害人,案件正在进一步侦办。